

ГЛАВНОЕ

Новость дня

Очередная новость из серии «и смех, и грех» пришла накануне из США. Как передает Lenta.ru, компания Cremation Solutions («Решения для кремации») начала продажи урн для праха покойников в виде голов самих же усопших. Как сообщается на официальном сайте производителя, при изготовлении урн применяются ультрасовременные технологии объемной 3D-печати с использованием прижизненных фотографий лиц кремированных американцев. Заказать «емкости» для праха можно пока только в двух форматах: 30-сантиметровую урну стоимостью 2600 долларов или 15-сантиметровый «сосуд» по цене 600 долларов за штуку. На изготовление необычной урны производитель просит две недели и анонсирует: все изделия комплектуются мраморной подставкой, которая призвана предотвратить переворачивание. Вероятно, на случай, если кому-то из родных покойника станет нехорошо, и он, не ровен час, потеряет равновесие при виде такой «головы» на камине. Но самое любопытное заключается в том, что в качестве образца на сайте ритуальной компании представлена урна в виде головы президента США Барака Обамы. Неясно только, хотел ли производитель таким образом угодить главе государства, либо представители компании намекают, что пора бы Баракку задуматься о душе.

ВОПРОС НЕДЕЛИ

Нравится ли вам жить по самарскому времени?

1. Да, меня это вполне устраивает
2. Нет, в одном часовом поясе с Москвой было гораздо удобнее
3. Мне все равно, в каком часовом поясе жить
4. Затрудняюсь с ответом

Выберите подходящий вам номер ответа и сообщите по тел. 51-04-26. Результаты будут опубликованы на следующей неделе.

Главный редактор
Кондратьева А. И.
Ответственный секретарь
Светлана Думчева
Заместитель главного редактора
Юлия Минеева
Дежурный редактор
Юлия Романенко
E-mail: mail-ps@mail.ru
Http://www.ps.avtograd.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и издатель:
000 «Издательский Дом
«Тольятти-пресс»
Директор: Юрий Аристов
Адрес редакции, издателя:
445051, г. Тольятти,
Приморский б-р, 8.
Принимая:
51-04-25 (факс)

АДРЕСА ПРИЕМА РЕКЛАМЫ

АВТОВАЗ. Р-Н: Приморский б-р, 8
тел. 51-06-29.
Южное шоссе, 59 (апт. «ФармЛЮКС»), с 9 до 20 часов,
без пер. и вых., тел. 73-13-14.
E-mail: reklamaps@mail.ru

Подать объявление в газету «Площадь СВОБОДЫ» можно в пунктах приема газеты **PRZENT**

АВТОВОЗОВСКИЙ РАЙОН
Редакция газеты «Презент»
Ул. Автостроителей, 41а, корп. 1
(3-й этаж). Тел. 73-43-11.
Режим раб.: с 9.00 до 18.00; вых. — суб., воскр.

ТЦ «Русь» («Центр услуг», 2-й уровень 1-го этажа, рядом с эскалатором).
Ул. Революционная, 52а. Тел. 78-97-93.
Режим работы: с 10.00 до 20.00.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН
Б-р Ленина, 3а (рядом с ДК «Тольятти»), офис 1а.
Тел. 99-57-85.
Режим раб.: с 9.00 до 18.00; вых. — суб., воскр.

КОМСОМОЛЬСКИЙ РАЙОН
«Универмаг Комсомольский — 2» Ул. Л. Чайкиной, 85
(правое крыло универсама, средний этаж).
Тел. 8-9277-896-733. Режим раб.: с 10.00 до 18.00;
вых. — суб., воскр.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистр. номер ПИ № ТУ63-00522. Индекс 52399.

Отпечатано с готовых диапозитивов в Газетной типографии № 1, г. Тольятти, ул. Коммунальная, 39, тел.: 46-20-22, 75-82-95.
При любом использовании материалов ссылка на «Площадь СВОБОДЫ» обязательна. Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Тираж 12000.

Номер подписан в печать в 19.00, по графику — 19.00.
12345678910 Цена в розницу свободная. Заказ № 846

АВТОВАЗ в начале следующего года возобновит экспорт автомобилей в Швецию. В этой стране уже началась закупка LADA

В ШВЕЦИЮ будут поставляться LADA Kalina, LADA Granta. Российские автомобили могут стать самыми дешевыми на шведском рынке

ЖКХ

Чужие здесь не ходят

Фонд капитального ремонта надежно спрятан от посетителей



Фото автора

КАК СООБЩАЛА «ПС», единственный в губернии офис Фонда капитального ремонта находится в Самаре. Так что тольяттинцы (да и жители других городов) при возникновении каких-либо серьезных вопросов по оплате в фонд вынуждены ехать в Самару. Не очень удобно. Но мало добраться до столицы губернии, надо еще пройти настоящий квест в поисках офиса фонда.

Как лично убедился корреспондент «ПС», руководство фонда действительно сделало все возможное, чтобы граждане не смогли отыскать эту организацию.

На квитанциях, разосланных жителям губернии, об уплате взноса на капитальный ремонт значится, что Фонд капитального ремонта

расположен по адресу: г. Самара, ул. Дачная, 24.

По этому адресу данной организации не находится. На горячей линии фонда журналисту «ПС» адресные проблемы не решили, но любезно объяснили, что искать надо восьмизэтажное офисное здание.

Как удалось выяснить журналистам «ПС», в адресе просто потерялась буква «а» — фонд располагается в доме 24а (а не просто 24) по улице Дачной.

Журналист нашел только одно подходящее по описанию здание. Дважды обошел дом, глядя в окна, расположенные на первом этаже. Офисы и таблички. Ни одной вывески или самогo зашудалого информационного листочка о Фонде капитального ремонта на здании и в ок-

руге нет. Поспрашивали прохожих — никто ничего не знает. Поразмыслив логически, зашли в здание офисного центра.

На первом этаже голые стены: ни одного информационного указателя. Решительно настроившись, корреспондент «ПС» стал бродить по этажам, и наконец, дойдя до шестого, — о чудо! — встретил вождьленную золотистую вывеску Фонда капремонта. На этаже вместе с фондом расположены кабинеты Самарской региональной энергетической компании. Но на дверях нет табличек, какой офис к какой компании относится. Поспрашивав по кабинетам, мы наконец разыскали приемную фонда. Секретарь показала, где найти кабинет для посетителей. Девушка уверяет, что, несмотря ни на что, настойчивым гражданам все же удастся отыскать фонд. Один такой тольяттинец в это время как раз выяснял, когда будет сделан капитальный ремонт его дома по ул. Баныкина. Но все же офис был практически пуст. Так что наш опыт говорит о том, что решить свои вопросы в фонде можно — главное, его найти, в чем, надеемся, поможет наша заметка.

Иван Крымов

СОБЫТИЕ

МЯТЕЖНЫЙ ГЕНИЙ

Завершается VII ежегодный конкурс художественного слова «Родная земля»

В ЭТОМ году он получил имя «Мятежный гений» и был посвящен 200-летию со дня рождения Михаила Лермонтова. Организаторами конкурса традиционно выступили детско-юношеский центр «Элегия» и народный литературный театр им. Александра Пушкина при ДКИТ, режиссер которого — Светлана Грязнова — по традиции была председателем жюри.

— Время меняется, меняется зритель, но вечные вопросы, которые ставит перед нами классика, остаются: о добре и зле, о красоте, о смысле жизни и месте человека в обществе и природе. Каждое поколение отвечает на них по-своему, но в художественно-образной форме литература подталкивает эти ответы. Ставший уже традиционным, этот конкурс позволяет детям и юношеству познакомиться с нашим театром. Молодежь приходит к нам учиться профессионально выступать на сцене. В разные годы наши ученики становились лауреатами и победителями всероссийского конкурса художественного слова



«Моя Россия», который ежегодно проводится Министерством культуры РФ и Государственным российским домом народного творчества в Кирове, — рассказывает Светлана.

По итогам городского конкурса «Мятежный гений» на сцене литературного театра 2 декабря пройдет гала-концерт, где выступят его лауреаты и победители.

Лариса Агишева

СОЦИУМ

Бездомность не порок

В ТОЛЬЯТТИ обитает около трех тысяч бездомных.

На днях в Тольятти состоялся круглый стол, участники которого пришли обсудить насущную для города проблему бездомности и поговорить о путях ее совместного решения. Как отметил член общественно-го совета при Думе г.о. Тольятти, руководитель проектов АНО «Открытая Альтернатива» Александр Архипов, в настоящее время в городе проживает порядка 3 тысяч бездомных людей. Вопреки общественным стереотипам, бездомный — это не всегда пьяный, лежащий на улице в неприглядном виде человек. Под эту категорию попадают все люди, у которых нет крыши над головой, кто не имеет возможности даже снимать жилье. По данным некоммерческих организаций, около 40% людей оказываются на улице из-за семейных проблем и разводов, 20% становятся жертвами мошенничества, квартирных махинаций. Кто-то попал в трудную жизненную ситуацию, потерял работу, бизнес, не смог погасить ипотеку. Отчасти ряды бездомных пополняют и бывшие заключенные, вышедшие на свободу и не сумевшие социализироваться, найти работу. К слову сказать, по числу тюрем Самарская область занимает второе место в России.

Представители некоммерческих общественных организаций рассказали, как они помогают людям без определенного места жительства. Так, директор социального центра «Живая вода» Александра Жолудева рассказала, что центр уже 10 лет занимается проблемами бездомности. В городе, на бульваре Королева, 18, есть пункт, где каждый человек, оставшийся без крова, может элементарно помыться, постричься, получить теплую одежду: в таком виде уже не стыдно ехать и в общественном транспорте, заходить в государственные организации. Также в центре всем бездомным с целью профилактики в городе туберкулеза выдаются талоны на флюорографию. Кроме того, бездомных консультируют, помогают решить в том числе и юридические вопросы. Некоторым из бродяг удается изменить свою жизнь: пройдя реабилитацию, они возвращаются в общество, становятся волонтерами.

О своем опыте рассказал представитель НКО «Открытое сердце». Он считает, что в городе нужен специализированный центр для бездомных. Зачастую бездомные попадают в реабилитационные центры для алкоголезависимых и наркоманов. Люди, страдающие зависимостью, обижены на жизнь и психологически пребывание с ними бывает не на пользу бездомным.

Свое мнение высказала и председатель общественной организации инвалидов имени Януша Корчака Людмила Новикова. Как она считает, нередко люди оказываются на улице после того, как отдают в детский дом ребенка-инвалида. Таких родителей мучает совесть, они начинают пить и оказываются «за бортом» жизни. Если бы закон, позволяющий женщине оставлять ребенка в роддоме, был отменен, тогда ситуация могла бы улучшиться. Также, по мнению Людмилы Федоровны, проблема бы стала менее острой, если бы инвалидам и детям, воспитывавшимся в детских домах, без проблем выделяли жилье.

Помимо прочего, совпавшие мысли во мнении, что в Тольятти нужен единый центр, куда можно было бы звонить по проблеме бездомности.

Дина Игнатьева